

## 文創學程說明會 同學分享實習心得

學習新視界

【記者宋品萱淡水校園報導】文學院於9月28日（週二）在MS Teams舉辦「文化創意產業學分學程說明會」，由文學院專員林泰君以線上直播方式進行說明，約有30名同學上線聆聽，除了介紹文創產業學程之外，亦邀請前往信邦電子集團及資策會實習的中文四陳舒婷，分享修課心得與實習經驗，使同學對於文創學程有更深入的了解。

文創產業學分學程主要是培育學生跨領域學習的能力，和其他系所交流，使學生具備第二專長增加競爭力，內容包括數位內容、影視娛樂、創新出版、文化觀覽、創意漢學五大主修領域，學生能依自己的興趣做選課，其中產業實習課程還能幫助學生媒合企業獲得實習機會。

和往年不同的是，今年文創學程新增了抵免規定，如有修讀「財務管理」相關課程且及格，或榮獲校內外創新創業競賽名次前2名者，可直接抵免「實務實習課程」2學分。另依教務處規定，本學期文創學程之課程由學生自行線上選課，額滿不提供加簽。

法文二沈菁諭表示：「上學期才得知有這項學分學程，對於相關內容、報名方式都不是很清楚，今天藉由說明會了解了更多不一樣的東西，尤其是後面學姊在介紹她近期工作的內容時才發現，除了透過輔系或是雙主修，也能利用修習學分學程的方式，增進其他的專業知識，對於未來尋找相關工作也會有很大的幫助。」

2021/10/03



曾前往信邦電子集團及資策會實習的中文四陳舒婷，分享修課心得與實習經驗，使同學對於文創產業學分學程有更深入的了解。（圖／文學院提供）

